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Вул. Кудрявська, 24-А, ЖК Львівська площа

790$ / 29 000 грн
Описание объекта
Здам в довгострокову оренду сучасну однокімнатну квартиру в центрі Київа, вулиця
Кудрявська,24-А, ЖК Львівська площа.Перша здача. 
Загальна площа 47 кв.м. Поверх 11/15.

Вітальня з кутовим диваном, великою шафою, пуфом, комодом і телевізором. Кухня,
обладнана сучасними новими меблями і всією технікою, а також напівбарним столом і
стільцями для споглядання краси у вікні під час приємного сніданку. Окрема спальня з
великим ліжком і ортопедичним матрасом, великою шафою, м’яким і комфортним
стільцем і косметичним столиком. Просторий засклений балкон, з якого приємно
спостерігати за містом з висоти.

В квартирі є вся сучасна необхідна техніка: кондиціонер, бойлер, пральна машина,
холодильник, мікрохвильовка, посудомийна машина, витяжка, духова шафа і індукційна
плита, телевізор 50", роутер. Заведений оптичний інтернет.

Індівідуальне опалення дозволить мешканцям самостійно обирати дату подачі тепла і
регулювати його.

Сучасний теплий будинок бізнес-класу в серці столиці. 5 хвилин до Ярославого валу, 5
хвилин до Пейзажної алеї. Тихий, цікавий район прогулянок, кафе і ресторанів.
Навкруги багато цікавого. Посольства і музеї, театри, університети і магазини. 15 хвилин
пішки до метро Золоті ворота (зелена лінія). 20 хвилин пішки до метро Контрактова
площа (синя лінія), 20 хвилин пішки до Хрещатику Вид з вікон на Андріївську церкву і
сходи Пейзажки.

У дворі будинку є вільні місця для паркування. ЖК має підземний дворівневий паркінг,
який слугує також і надійним укриттям з цілодобовим доступом.

Безготівковий розрахунок і документи.
Минулої зими не було планових відключень електроенергії.
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Підписуйся! Наш бот t.me/estateinvest_bot повідомить Вам про всі нові об'єкти з Вашого
запиту.

ID объекта: 7459

Площадь: 47 м2

Кол-во спален: 1

Кол-во ван: 1

Этажность: 11/15

Адрес: Киев, Киевская область, Украина
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